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12. SINIF MATEMATIK DERSI
2. DONEM 2. ORTAK YAZILI SENARYOLARINA YONELiIK SORU ORNEKLERI

Senaryolar, okul genelinde yapilacak ortak sinavlara yonelik olusturulabilecek farkl yazili érneklerini ifade
eder. Genel Mudirligimuzce egitim kurumu sinif/alan ziimrelerine 6érnek olusturmasi agisindan konu soru dagi-
lim tablosunda verilen érnek senaryolarda yer alan kazanimlardan bazilarina yénelik soru érnekleri hazirlanmigtir.

Okul genelinde uygulanacak ortak sinavlar, egitim kurumu sinif/alan zimreleri tarafindan ilan edilen konu
soru dagilim tablolari géz 6niinde bulundurularak agik uglu veya acik ucglu ve kisa cevapli sorulardan olusacak
sekilde yapilacaktir. Coktan segmeli, eslestirme, dogru/yanhs gibi diger soru tirleri kesinlikle kullaniimayacaktir.
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2. dénem konu soru dagilim tablolarina
ulasmak icin karekodu okutunuz.
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Soru ¢dzimlerine ulagsmak
icin karekodu okutunuz.

Not: Soru 6rneklerinin kazanimlari, 6gretmenlerimizin kazanim ve sorulari eslestirmesi icin verilmis; bilgilendirme
amaclidir. Yapilacak olan yazili sinavlarda bu kazanim ifadelerine sinav k&gitlarinda yer verilmeyecektir.



https://meb.ai/47KOp5
https://meb.ai/0oos9b43

2 smav) MATEMATIK 4 2

A\ S

Kazanim: 12.6.1.2. Degisken degistirme yoluyla integral alma iglemleri yapar.

5
1. f(x3+6) 3x? dx ifadesinin esitini bulunuz.

Kazanim: 12.6.2.2. Bir fonksiyonun belirli ve belirsiz integralleri arasindaki iliskiyi agiklayarak islemler
yapar.

2
2. f(3x2+f'(x))dx= 6 ve f(—1) =5 olduguna gére f(2) degerini bulunuz.
-

Kazanim: 12.6.2.3. Belirli integralin 6zelliklerini kullanarak islemler yapar.
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3. f(z—ax)-xdx—/(ax2—4)dx ifadesinin degerini bulunuz.
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Kazanim: 12.6.2.4. Belirli integral ile alan hesabi yapar.

4. Analitik dizlemde f ve g fonksiyonlarinin grafikleri verilmistir. A bolgesinin alani 10 birimkare, B bélgesinin
alani 14 birimkaredir.
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Buna gore f(g(x)—2x)dx+f (x—f(x))dx — / f(x)dx ifadesinin degerini bulunuz.
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Kazanim: 12.7.1.1. Merkezi ve yaricapi verilen gemberin denklemini olugturur.

5. y=x+1dogrusu x?+y?—4x—2y—15=0 gemberini A ve B noktalarinda kesmektedir.

Buna gére | AB| nun kag birim oldugunu bulunuz.



